

取付説明書 誤記訂正

取付説明書の記載内容に間違いがありましたので、訂正させていただきます。

14ページ上：3行目

誤：本機には、地上デジタルTVチューナー「GEX-P9DTV」やIP-BUS機器（マルチCDプレーヤー「CDX-P760」、iPodアダプター「CD-IB10II」）などが接続できます。

正：本機には、地上デジタルTVチューナー「GEX-P9DTV」やIP-BUS機器（マルチCDプレーヤー「CDX-P670」、iPodアダプター「CD-IB10II」）などが接続できます。